

Ходатайство

Наше сотрудничество с детско-юношеским центром «Планетарий» началось с первого дня его работы.

Среди форм сотрудничества можно выделить программы, проекты, различные конкурсы.

Доброжелательное отношение, которое является отличительной чертой работы учреждения, привело к тому, что учащиеся и через шесть лет работы Планетария охотно продолжают совместную деятельность, несмотря на неблизкое расстояние от нашей школы до Планетария. Атмосфера внимания и уважения к детям создается коллективом Планетария во главе с его директором.

Директор учреждения Сергей Юрьевич Масликов, несмотря на свою занятость, всегда находит время для работы с детьми. Это и лекции по астрономии, и оценка детских работ на различных конкурсах и конференциях, и подготовка различным этапам Всероссийской олимпиады школьников по астрономии и многое другое.

Несколько лет при поддержке Сергея Юрьевича реализуется образовательный проект «Академия Космонавтики», наградой победителям которого является поездка в Звездный городок. Дважды учащиеся нашей школы становились победителями и совершали эту поездку, которая навсегда останется в их памяти. И в этом году два ученика школы посещают занятия «Академии».

Сергей Юрьевич является автором многих методических пособий по астрономии, которые он всегда охотно и безвозмездно предлагает для использования в работе всем заинтересованным лицам.

Хочется еще отметить, что образовательные программы (уроки астрономии) для организованных групп школьников всегда были и сегодня остаются бесплатными, что имеет особое значение тогда, когда астрономия, как предмет, вернулась в школы.

Именно поэтому просим содействовать в изменении меры пресечения Масликову С.Ю. на период проведения следствия и в проведении объективного расследования.